
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wagner/Gerkens (28684, nr.
96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers/Van Haersma Buma
(28684, nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden K.G. de Vries, Van
de Camp, Griffith en Van der Staaij houdende
regels over de parlementaire enquête (Wet op de
parlementaire enquête 200.) (30415), en over:
- de motie-Boelhouwer c.s. over aanpassing van het
Reglement van Orde (30415, nr. 13).

(Zie vergadering van 17 oktober 2006.)

De artikelen 1 tot en met 48 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik vraag de heer Klaas de Vries of hij bereid is, te
bevorderen dat het wetsvoorstel in de Eerste Kamer
wordt verdedigd.

De heer Klaas de Vries (PvdA): Dat zal ik graag doen,
voorzitter. De heer van de Camp, mevrouw Griffith en de
heer Van der Staaij zullen graag de verdediging op zich
nemen. Ik zal daartoe niet in staat zijn wegens bezighe-
den of onledigheid elders.

Ik verzoek u, na schrapping van mijn naam in het rijtje
van indieners na de heer Van de Camp in te voegen de
heer Boelhouwer. U krijgt daar nog een brief over.

De voorzitter: Ik kan nu reeds zeggen dat uiteraard aan
dat verzoek zal worden voldaan.

Namens de Kamer zeg ik de leden van de werkgroep,
zoals ik het maar even noem, die zich de afgelopen jaren
zeer intensief hebben beziggehouden met het opstellen
van het initiatiefwetsvoorstel zeer veel dank. Dat zij dit
op verzoek van de Kamer deden, was het bijzondere bij
deze procedure. Die dank geldt ook het oud-lid de heer
Luchtenveld en in het bijzonder de voorzitter van de
werkgroep, de heer Klaas de Vries.

(Geroffel op de banken)

In stemming komt de motie-Boelhouwer c.s. (30415, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de uitvoering van de Flora- en
faunawet, te weten:
- de motie-Schreijer-Pierik over een volledige
schadevergoedingsregeling (29446, nr. 42);
- de motie-Schreijer-Pierik over de ontwikkeling van lichte
weidevogelpakketten (29446, nr. 43);
- de motie-Schreijer-Pierik over artikel 46, lid 3, inzake
jagen, beheren en bestrijden (29446, nr. 44);
- de motie-Van Velzen/Van Gent over het oorspronkelijke
doel van de Flora- en faunawet (29446, nr. 45);
- de motie-Kruijsen over intrekking van het besluit inzake
overzomerende grauwe ganzen (29446, nr. 46);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over stimulerend beleid voor
bescherming van weidevogels (29446, nr. 47);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over beleid ter voorkoming
van toename van het aantal overwinterende ganzen
(29446, nr. 48).

(Zie vergadering van 18 oktober 2006.)

In stemming komt de motie-Schreijer-Pierik (29446, nr.
42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schreijer-Pierik (29446, nr.
43).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schreijer-Pierik (29446, nr.
44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Van Gent (29446,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
Groep Eerdmans/Van Schijndel voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kruijsen (29446, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel en D66 voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
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In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (29446, nr.
47).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (29446, nr.
48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de Groep Wilders, de LPF en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de herziening van het destructie-
bestel, te weten:
- de motie-Atsma c.s. over de overheidsbijdrage voor het
ophalen en verwerken van kadavers (27495, nr. 34).

(Zie vergadering van 18 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Eerdmans/Van
Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer
(luchtkwaliteitseisen) (30489), en over:
- de motie-Spies over fiscale prikkels ter stimulering van
schonere leaseauto’s (30489, nr. 31).

(Zie vergadering van 18 oktober 2006.)

De onderdelen A tot en met H worden zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 5.6 tot en met 5.11 van onderdeel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk nr.
24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Het eerste lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
21, I) tot het toevoegen van leden 1a en 1b.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 21 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Het tweede lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk nr. 26,
I, 1).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel en de LPF voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 26 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 19 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Het derde lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

Het vierde tot en met het achtste lid van artikel 5.12
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
22, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 22 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Het negende lid van artikel 5.12 wordt zonder stemming
aangenomen.

Het tiende en elfde lid van artikel 5.12 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Huizinga-
Heringa (stuk nr. 34, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van Oudenallen
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 34 voorkomende
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